



不管你偏爱什么样的妆容，眉毛一定是你不能忽视的重要部分。有一句俗语叫“眉目如画”，是形容女子的容貌端正秀丽，这字里行间都透露出眉毛在一个人面相中的重要性。不同的脸型都有与之相配的眉型，不同的眉型往往给人不同的个性印象。当你拥有了适合自己脸型的眉毛时，它不仅能开阔你的脸型，让你的五官更加精致，甚至能使你瞬间年轻10岁！即使没有化妆，整个人看起来也容光焕发，神采奕奕！



雕刻眼睛上面的美丽 修眉教主benefit 本周六登陆南京



如何才能拥有一款适合你的眉型呢？如何让你不出国门就能拥有和《欲望都市》中Carrie一样个人专属眉蜡修眉体验？2010年4月24日，benefit——这位不断为爱美女性带来惊喜的来自美国旧金山的伪装专家在南京开启大家的美丽修眉之梦。不用再害怕用镊子会拉扯皮肤导致皮肤松弛，也不用担心用修眉刀会导致新长出的眉毛越变越粗，把这些烦恼统统抛开，将你的眉毛交给修眉教主benefit。其独一无二的眉吧为大家提供了一个快速并且有趣的途径，为南京爱美人士提供修眉服务，根据每一位顾客自身脸型气质等特点，打造出独有的benefit美“眉”。

自第一间benefit修眉柜台在旧金山开设至今，benefit已在美国、法

国、英国等世界各地拥有近100家眉吧。对于他们来说，爱上benefit特制眉蜡修眉是一种必然。benefit眉吧同时提供的用蜜蜡为唇部和脸颊脱毛的服务更是为众多女性解决了“四条眉毛”的困扰。在benefit的眉吧台上，专业的修眉工具一应俱全。benefit特创的修眉的热蜡其实是一种不透明的琥珀，颜色像蜜一样，具有蜡状的光泽和质感。经过专业的工具加温后保持一定的温度，是一种顶级高端的脱毛蜜蜡，绝对天然、温和、纯正。当然，除了广大女性外，各位男性朋友也能有这样的专项服务。在这样的时代，男性也有美的权利。

我们洁净的面子，当然要对多余毛发say no，还不快抽空好好修整自己的眉毛。benefit继魔力伪装之后誓将美眉旋风席卷南京。

蜜蜡修眉 VS. 传统修眉	
持久性	胜 持续数天不脱，双眉齐平，中长的满意度
干净度	胜 面部轮廓清晰，毛发不会飞溅，彻底去除面部毛发
毛发柔软度	胜 毛发自然软，新长的眉毛立刻变柔软
消除范围	胜 无须剃眉毛，不需花费时间
卫生	胜 专业操作，减少细菌传播，杜绝感染，卫生干净
肌肤触感	胜 修剪后的皮肤平滑，不会有不平等的小疙瘩

不必动刀
就能管好你的眉！

BROW bar
既来之，则修之！

Clinique倩碧晶采嫩白防晒隔离霜 SPF30+/PA+++
30ml/395元

《品尚》春季
美妆盛典之彩妆

① sisley植物防晒隔离霜 40ml/980元

② OHUI 欧蕙轻透防晒膏 SPF30+ PA+++ 15g/380元

③ HR 赫莲娜凝颜沁白防晒隔离霜 SPF50 / PA +++ 新品未定价

④ 兰蔻柔皙遮瑕隔离乳 SPF30+PA+++ 30ml/208元

⑤ 兰蔻柔皙遮瑕隔离乳 SPF50 PA+++ 30ml/495元

为肌肤加件打底衫

哪一种化妆品，能同时具有护肤和彩妆的双重性质？哪一种化妆品能抵御肌肤不受外界侵害，又能瞬间改善肌肤状态？答案当然是：隔离霜。

从名字我们不难理解它的作用，它擅长将脏空气和彩妆挡在肌肤之外，最妙的是还有修正肤色遮盖细小瑕疵的本事。对于朝九晚五的办公室女郎来说，还能隔离一些电脑辐射。虽然它的遮瑕力不及粉底，但提亮和修正肤色的能力还是值得信赖的。

使用隔离霜会不会堵塞毛孔？

隔离霜和粉底都属于大分子结构的产品，虽然不会深入皮肤太深层，但如果注意清洁，也会导致长痘等问题发生。因此使用过隔离霜和粉底，一定要用卸妆的产品做清洁。如果你最外层只用了隔离霜，那一半的卸妆液就可以彻底清除，如果用了隔离霜后还使用了粉底，那清洁力更强的油状卸妆产品才是最稳妥的清洁方法。

用完隔离霜后，会为之后的粉底加分吗？

对于肌肤来说，隔离霜是一个承上启下的步骤。隔离霜对于底妆的贡献，更多还是表现在隔绝彩妆与肌肤的接触和肤色调节上。隔离彩妆既保护皮肤，同时又能避免吃粉脱妆的现象。不同颜色的隔离霜也起到调和肤色的作用。

敏感肌肤可以使用隔离霜吗？

由于隔离霜的功能较多，因此所含的成分也是五花八门。建议敏感肌肤选择以二氧化钛或氧化锌等作为防晒成分的物理防晒类隔离霜。

- ① sisley植物防晒隔离霜 40ml/980元
- ② OHUI 欧蕙轻透防晒膏 SPF30+ PA+++ 15g/380元
- ③ HR 赫莲娜凝颜沁白防晒隔离霜 SPF50 / PA +++ 新品未定价
- ④ 兰蔻柔皙遮瑕隔离乳 SPF30+PA+++ 30ml/208元
- ⑤ 兰蔻柔皙遮瑕隔离乳 SPF50 PA+++ 30ml/495元